

巴西世界杯即将开幕，央视《东方时空》栏目近日推出了世界杯倒计时系列特别节目《走进“上帝之城”》，由驻巴西记者实地探访里约热内卢这座城市不为人知的一面。而5月3日播出的记者探访巴西毒品交易一节引起了网友热议，节目中深入制毒窝点内部，面对全副武装的毒贩仍然淡定采访的央视记者刘晓骞也一夜成名。

据中央电视台报道，因想向外展示强大势力，巴西贩毒集团首领经几个月考虑后允许了拍摄。记者经过十个有重机枪防守的关卡，来到毒品加工厂，看到毒贩分组工作。首领称，正值狂欢节，加之世界杯临近，对毒品需求大大提高，不得不加班加点增派人员工作。

据网友透露，刘晓骞2010年毕业于中国传媒大学葡萄牙语专业，还是一名年轻的新闻工作者。

刘晓骞在自己的个人微博上写道：“在完成所有拍摄的那一刻，我意识到不管是之前，还是以后，我在巴西的所有报道中可能都无法超越这一个，它最大程度地汇集了所有看得见的支持和看不见的佑护。我们拍摄了里约热内卢形形色色的贫民窟，抵达了能够抵达的最深处，试图展示一个最真实的，同时也为外界所知的贫民窟。我把这个片子献给巴西。”

勇闯巴西毒窝 央视记者淡定采访

网友点赞：比战地记者还牛



记者刘晓骞深入制毒窝点采访(央视截图)

■ 网友热议

为记者勇气点个赞

@记者刘坚：这是我看过的CCTV驻外记者做的最有深度、采访难度最大的调查报道，看到了我们驻外记者的勇气和实力，加油吧。

@EK熊猫女：央视拿到拍摄许可权真是牛，贫民窟内的毒品交易场景跟我巴西同事讲述的一样。其实去巴西里约热内卢还有专门去探访这种名为Favela贫民窟的旅游行程，在Favela头目的许可下，游客可以进入参观，而未经许可的进入者会被当做其他贩毒集团而吃枪子儿。

@陈震同学：这应该是我所看过的央视最牛的报道了！没有之一。

@口木我鸟：这比穿着防弹衣躲大本营的战地记者牛多了。

@Riverhuang：刘晓骞专业冷静敏锐的职业精神，让我们看到了这么惊心动魄大胆新颖的新闻。为其勇气点个赞！

综合

满载学生的中巴翻车
事故造成4人重伤



车祸现场 新华社发

5月5日中午，四川德阳市一辆载有19名学生及一名老师的中巴车在中江县集凤镇芍药谷景区附近的芍药大道翻车后落下十几米的斜坡，车上4人重伤。

据记者初步了解，5日下午1时20分左右，中江县某职业中专学生前往芍药谷景区，在行至中江县集凤镇芍药大道时，中巴车翻下斜坡。附近居民、民警及时在现场展开救援。随后，当地消防、交通等部门也派员赶到现场。目前伤员已被送往中江县人民医院救治。

据医院急诊科相关医务人员介绍，4名重伤人员正在抢救中，其余轻伤者经初步诊断，现已转送到各科室进行后续治疗。

据悉，本次车祸车辆准载人数为19人，实际载人21人（其中1人为司机）。

“70码”主角又出车祸引发网友对其再次申领驾照质疑，杭州中院回应：

胡斌减刑9个月是依法裁定



一起未造成人员伤亡的单方交通事故近日引发公众关注，事故中的驾车人是5年前杭州“5·7飙车案”的当事人胡斌。

交警方面调查后表示“证照齐全、未发现酒驾嫌疑、无证据表明事故车辆超速”，目前已按照简易程序进行处理。但网友仍有不少疑问：因交通肇事罪被判刑后的胡斌为何还能再次申领驾照？没有造成伤害，胡斌翻车就合法合规吗？此外，按照时间算，胡斌只有在狱中减刑才能如期拿到新驾照。胡斌的减刑是否符合相关法律规定，也成为网友关注的焦点。

● 疑问1 有“案底”能否再次申领驾照？

“居然又是他！竟然还是他！依然还是他！真的又是他？为何还是他？”这是在胡斌再酿车祸新闻下的一排整齐的网友回复。而多数网友难以理解的是，已经有过一次致人死亡交通肇事“案底”的胡斌，为什么还能顺利地申领到驾驶证？

多名受访的法律专家表示，根据现行的道路交通安全法，目前终身不得重新取得机动车驾驶证的情形只有两种：一是造成交通事故后逃逸，且构成犯罪的；二是饮酒后或者醉酒驾驶机动车发生重大交通事故的。因此，胡斌在2009年的交通事故中虽然致人死亡，但并不属于这两种情形，因此他可在吊销驾照的两年

后，按照正常程序重新申领驾照。

“但胡斌终身不得申领大中型客车的驾驶资格。”南昌市公安局交管局督察大队大队长李晓波告诉记者，根据现行的法律规定，发生交通事故致人死亡并承担全部责任或主要责任的，不得申请增加大型客车、牵引车、中型客车准驾车型，“但小型车辆驾驶证的申领不受此限制。”

一位不愿具名的专家表示，交通事故大多具有一定的偶发性，往往不是肇事者的主观意愿，与恶性的撞人事故还是有区别的。而驾驶证的申领与发放关系到每位公民驾驶车辆的合法权益，因此“法律没有规定得那么死”。

● 疑问2 没造成伤害就不算危险驾驶吗？

在胡斌这次的车祸事件中，由于没有造成人员伤亡，已被警方认定为单方交通事故，并按照简易程序进行处理。有网友对此质疑：没有造成伤害，胡斌翻车也翻得合法合规了？就不算危险驾驶吗？胡斌不需要承担责任吗？

江西高速交警王栋指出，驾驶

行为要构成危险驾驶罪，在客观上必须表现为：在道路上醉酒驾驶机动车或者在道路上驾驶机动车追逐竞驶，且情节恶劣。从目前杭州警方的回应来看，新车祸事故中“未发现酒驾嫌疑”，也不存在追逐竞驶的情况，只能算做一起财产损失事故。

● 疑问3 胡斌减刑是否符合相关法律规定？

胡斌在狱中曾被减刑的细节令很多网友感到诧异。

杭州市中级人民法院对网友的疑问做出如下回应：2009年7月20日，杭州市西湖区人民法院以交通肇事罪判处胡斌有期徒刑三年。判决生效后，胡斌被交付至执行机关杭州市东郊监狱执行刑罚。2011年6月21日，执行机关以“胡斌在服刑期间认罪服法，遵守监规，接受教育改造态度端正；2010年被评为监狱改造积极分子；按《浙江省罪犯考核奖惩办法（试行）》规定，胡斌服刑期间累计积分257分”为由，向杭州市中院提出减

刑建议。为此，杭州中院依法组成合议庭，于2011年7月5日在东郊监狱公开开庭审理了胡斌减刑案，杭州市检察院派员现场监督。两名与胡斌同监区服刑的犯人作为证人在庭上陈述了胡斌服刑的表现情况。经审理查明，东郊监狱该减刑建议事实理由成立。依照《刑法》《刑事诉讼法》及《浙江省办理减刑、假释案件若干规定（试行）》之规定，依法裁定对胡斌准予减刑9个月。

尽管合法合规，胡斌的“再犯”依旧惹了众怒。有网友认为，这说明胡斌并没有真正认识到自己的错误。

据新华网

裕丰花生油检出致癌物
塑化剂超标325倍

广州市质监局近日公布了2014年第二批食品生产领域日常抽查结果，共涉及食用油、罐头、淀粉、饮料等10大品类。其中，裕丰花生油因塑化剂超标325倍最引人关注。

在对“食用油、油脂及其制品”的监督抽查公告中，广东省粮油储运公司第三仓库生产的裕丰牌花生油邻苯二甲酸二丁酯(mg/kg)达到97.8，国家标准值是0.3，超标325倍。

邻苯二甲酸二丁酯即俗称塑化剂，是一种环境荷尔蒙、影响人体内分泌、危害男性生殖能力并促使女性性早熟，长期大量摄入可能会导致肝癌，若是处在发育期的幼儿，它带来的潜在危害会更大。

在淀粉及其制品方面，广州极润食品科技有限公司生产的仟润牌红薯仟润粉丝被检出44.1mg/kg的致癌物铝。广州质监局方面指出，其原因可能是企业超范围使用添加剂。

据新华社



南京师范大学附属实验学校

南京澳大利亚国际高中是由南京师范大学附属实验学校和澳大利亚唯实教育集团合作建立。

招生对象：

面向全国招收初三在读或已毕业、高一在读或高二在读或高二已毕业学生

招生人数：

限定招收 50 名

招生说明会时间：.....**2014**年
5月10日下午2:00

招生说明会地点：.....

南京师范大学附属实验学校图书馆二楼

面谈时间：.....

周一至周五(上午 8:30—下午 5:00)

周六(上午 8:30—下午 4:30)



南京澳大利亚国际高中
Australian International School - Nanjing

办 / 学 / 特 / 色 /

- 获得西澳大利亚政府课程和标准化委员会监管和认可
- ★ 获得美国、英国、澳大利亚、加拿大等国家的 5000 多所大学认可
- ★ 不出国门即享受西澳大利亚高中教育 - 与西澳大利亚本土学生相同的教材、相同的考核、在国内参加相同的西澳大利亚高考、获得相同的西澳大利亚高中毕业证书
- ★ 所有师资均具有多年西澳大利亚中学教学经验
- ★ 科学合理的标准化考核体系；50%平时成绩 +50%澳洲高考成绩 = 最后升学成绩
- 全面提高学生的英语语言运用能力、独立思维能力、及动手实践能力，真正培养有国际竞争力的全方位人才

报名咨询方式：

南京澳大利亚国际高中 - 招生办

南京师范大学附属实验学校行政楼104室(南京市仙林大学城学衡路28号)

咨询电话：(025) 85891371 85891350

网 址：<http://fx.njnu.edu.cn/>

E-mail:wacenanjing@sina.com